

大限将至,鲜有店家“亮锅底”

有的店家称不知情,有的称不含添加剂无需公示

本报5月30日讯(记者 董传同 杨金涛) 自制火锅底料的公示令“大限”将至。30日,记者调查发现,大多数店家没有进行此项工作。记者调查的10家店面只有1家进行了公示,没有公示的原因,据店家解释,一因不知情,二因不含添加剂无需公示。

5月底是火锅底料的最后公示日期,火锅底料当中的添加剂需要店家在醒目位置向顾客公

示。30日,在天衢路上的一家汤锅料理店,记者在店内没有发现公示内容,工作人员告诉记者,他们对此事不知情。德兴大道上的一家火锅店也表示,对公示的事情不大了解,只是从媒体报道中听说过,并没有相关部门前来告知。

随后记者又调查了包括东来顺、济南顺风肥牛等在大店在内的7家火锅店,均未发现底料添加

剂的公示。不少店面称自家的火锅底料不含添加剂,所以没有公示。济南顺风肥牛的工作人员说,已经向总部提出了申请,等待上级的通知。

“前几天挂上的公示牌。”天衢路小肥羊的工作人员向记者展示挂在大堂的公示牌。记者在公示牌上的一栏看到,公示内容包括菜品名称、添加剂名称、生产厂家和使用量。这家店面是记

者调查中发现的唯一对添加剂进行公示的商家。

虽然大多数火锅店还没有对底料添加剂进行公示,但是对于公示的担心却有共同之处,那就是担心泄密,对企业竞争不利。三八路上一家火锅店的经理则感觉这次公示可能是个商机,他说他们店的火锅底料和自制的调料都不含任何添加剂,他准备做个“不含任何添加剂”的公示牌。

德州本地化肥价格较为稳定

本报5月30日讯(记者 曹宏源 通讯员 马俊凯) 今年德州春季气候干旱导致农户浇地时间不集中,这让本应用肥高峰期的三四月份,出现了化肥销售的平稳态势。对于经销商来讲,由于担心化肥价格出现大幅波动,只能观望市场随进随卖。

德州常年用肥量维持在120万吨左右,其中春季化肥用量在45万吨左右。尿素作为肥料的主要品种,今年春季,德州当地地产尿素零售价在2000元/吨-2090元/吨之间徘徊,涨跌幅度不超过5%,价格较为稳定。春季德州的干旱,导致浇地时间不集中,用肥期拉长,并没有形成用肥高峰期,也使市场交易呈平稳状态,价格较为稳定。经销商们表示,今年春天的销售不温不火,基本上处在不赔不挣的盈亏线上。

5月份,随着德州用肥旺季已经过去,目前化肥销售基本处于停滞状态。对于夏季肥价的走势,经销商多数持观望态度,采用随进随卖的方式,减少自身经营风险。

退役士兵免费学职业技能

城乡退役士兵享相同安置政策

本报5月30日讯(记者 董传同 通讯员 高德刚 杨临华) 近日,临邑县城乡退役士兵岗前培训班正式开课,210名2010年度退役官兵参加了为期一个月的岗前职业技能培训。此次培训和以往不同的是,不管是城市的退役士兵还是农村的退役士兵同样参加免费培训,同样安置工作,享受一样的政策。

据介绍,这是德州市首次推行城乡一体化退役士兵免费职业技能培训,培训采取课堂教学与实习点操作演练相结合的方式,对学员进行封闭式管理、分阶段考核。考试成绩合格的由临邑县人社局免费发放职业技能

证书,从而提升退役士兵的就业竞争、自主创业和自谋职业能力。

为做好退伍士兵就业及创业工作,拓宽退役士兵安置渠道,德州市安置部门探索出一条政府买单、免费培训的模式,对退出现役且有培训意愿的退役士兵进行100%的免费职业技能培训,实行技能培训与就业推荐一条龙服务模式。

参加此次临邑县城乡退役士兵岗前培训班的退役官兵,培训、食宿等各类费用全免。成绩优异、技能突出的学员,将不分户籍类别直接由县安置办推荐到一些国有、民营企业就业。



经过培训的退役士兵参加专场招聘会

本报通讯员 高德刚 摄